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V Berouně byly slavnostně vyhlášeny výsledky ankety Sportovec Středočeského kraje.
Vítězem v hlavní kategorii „Nejlepší sportovec“ se stal dálkový rallye jezdec Martin Macík.
Slavnostní vyhlášení výsledků ankety, kterou pořádá Středočeský kraj a Středočeská
krajská organizace ČUS, se letos konalo v Kulturním domě Plzeňka v Berouně. Ceny
vítězům předávala také středočeská hejtmanka Petra a Pecková a náměstek pro oblast
regionálního rozvoje, územního plánování, dotací a sportu Jan Skopeček.

Sportovcem roku se stal dálkový rallye jezdec Martin Macík, vítěz Rallye Dakar 2024, Rallye du
Maroc a Baja Aragon. Cena pro mládež míří do Berouna, získala ji cyklistka Antonie Cermanová. Do
Síně slávy byl uveden dlouholetý trenér pozemního hokeje Josef Ostaš. Nejlepšími odchovanci ze
Středočeského kraje se stali hokejista Radko Gudas (1. místo MS v ledním hokeji, hráč NHL),
rychlostní kanoista Martin Fuksa (vítěz Olympijských her v Paříži 2024) a tenista Tomáš Macháč
(také vítěz Olympijských her v Paříži 2024). Během slavnostního večera byli oceněni také medailisté
z letošní zimní Olympiády dětí a mládeže.

„Všem oceněným ze srdce blahopřeji a mám radost, kolik talentovaných sportovců ve Středočeském
kraji máme. Letos bylo v anketě nominováno 241 sportovců, týmů a trenérů a pro hodnotící komisi
muselo být jistě těžké vybrat vítěze. Kromě ocenění skvělých sportovních výkonů je cílem ankety
také propagace sportu v kraji a podpora sportovních aktivit,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková s tím,
že kraj letos anketu zafinancoval částkou 250 tisíc korun.

„Věřím, že anketa Sportovec roku je skvělým způsobem, jak namotivovat děti a mládež ke
sportovním aktivitám a sportovce povzbudit k ještě lepším výkonům. Těší mě, že Středočeský kraj
bere podporu sportu jako jednu z priorit. Započítáme-li středočeský Fond sportu a volného času,
podporu Sportovních center mládeže, Fond hejtmanky pro sportovní oblast a další vydané krajské
prostředky na sportovní aktivity, vydá kraj letos téměř 114,3 milionu Kč na různorodé sportovní i
nesportovní aktivity pro děti a mládež,“ upřesnil Jan Skopeček.

Vyhlašované kategorie a vítězové ankety Sportovec Středočeského kraje za rok 2024:

Středočeský kraj letos výrazně navýšil finanční podporu pro sportovní a volnočasové aktivity dětí a
mládeže. Dokazuje tak, jakým způsobem vnímá důležitost sportu pro nejmladší generaci. Celková
částka letos dosahuje rekordních téměř 114 milionů korun, které budou rozděleny mezi sportovní
kluby, tělovýchovné jednoty a další organizace. Tento krok má za cíl podpořit rozvoj mladých talentů
a zlepšit podmínky pro jejich trénink a soutěže.
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